000 «Texnexuas 32»
WHH 7842405353, KITIT 784201001, OI'PH 1097847073543
FOp. Anpec: 181167, Cankr-TletepOypr, Ucnonkomekas a. 9-11, aur. A, nom/od 6H/12

Pacyer HOpMaTHBOB (bHHaHCOBOﬁ YCTOﬁ'-IHBOCTH ACATECIBHOCTH 3ac1‘p0ﬁmuka

(x pasneny 3 oTueTHOCTH 3acTpoiimuka 3a 1 k8. 2021 roga)

1. Hopmartue obecnedeHHocTH obszaTenners (H1):
H1=A/0,
re:
A — cymMMa akTHBOB 3acTpoimuka (ct.1700);
O — cymma 00s3aTeNBCTB 3aCTPOHINMKA IO JOrOBOpaM YYacTHSA B JOJIEBOM CTPOHTENHCTBE

(cT.1551).

H1=A/0=2516572/2355495=1,07

2. HopmaTus ueseBoro uenoab3opanus cpeacrs (H2):
H2 = An/(JI+4A),
rae:
AH — cyMMa aKTHBOB 3aCTpOHINMKa, HE CBI3aHHBIX CO CTPOUTENbCTBOM ((¢T.1190 —cT.1191 —
cT.1192) + (c1.1230 - ¢1.1231) + c1.1240);
/1 — obmas cymma 00s3aTenbCTB 3aCTPOUIIIKA, YMEHBIIEHHAS Ha BETHUHHY 0053aTeNLCTB 110
JIOTOBOPaM y4yacTHs B 1oleBoM cTpouTenseTBe (¢T.1400 + ¢1.1500 — c1.1551);

YA — cymMa 9uCTBIX akTHBOB 3acTpoiimuka (¢1.1600 — ¢1.1400 — ¢1.1500).

H2 = A/(JIFUA) = ((1 022 994 — 37 102 — 985 892) + (1 098 414 — 942 830) + 0)) / (416 382
+2 436 984 — 2 355 495) + (2 516 572 — 416 382 — 2 436 984)) = 0,97
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